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Pergunta com pedido de resposta oral O-000051/2023
à Comissão
Artigo 136.º do Regimento
Alexander Bernhuber, Milan Brglez, Martin Hojsík, Michèle Rivasi, Anja Hazekamp
em nome da Comissão do Ambiente, da Saúde Pública e da Segurança Alimentar

Assunto: Iniciativa da UE relativa aos Polinizadores – Um novo acordo para os polinizadores

1. Como avalia a Comissão a conformidade dos planos estratégicos da política agrícola comum 
(PAC) com os objetivos da Iniciativa da UE relativa aos Polinizadores? Como podem ser 
melhorados os planos estratégicos da PAC para cumprir os objetivos da iniciativa? De que 
forma contribuem as atuais medidas da PAC relativas ao reforço da biodiversidade para a 
proteção dos polinizadores? Tendo em conta as limitações do atual processo de autorização de 
substâncias químicas, como pesticidas e biocidas, está a Comissão disposta a realizar a 
transição para avaliações holísticas e sistémicas dos riscos ambientais para uma gama mais 
vasta de insetos polinizadores e a mandatar as respetivas agências para o efeito?

2. Tenciona a Comissão continuar a pôr em prática as seguintes iniciativas a longo prazo: 
Strengthening Pollinator Recovery Through Indicators and Monitoring (Reforço da recuperação 
dos polinizadores através de indicadores e de monitorização); Insígnia-UE; Science and 
Technology for Pollinating Insects (Ciência e tecnologia para insetos polinizadores); e European 
Monitoring of Biodiversity in Agricultural Landscapes (Monitorização europeia da biodiversidade 
nas paisagens agrícolas)? Quais têm sido os obstáculos ao lançamento de um indicador 
funcional da PAC relativo aos polinizadores e de que forma serão enfrentados?

3. De que forma tenciona a Comissão apoiar o reforço das capacidades (taxonomistas 
profissionais e cidadãos cientistas) para apoiar a monitorização dos polinizadores e a 
comunicação de dados? Como tenciona a Comissão melhorar o acesso a pequenas 
subvenções de funcionamento para indivíduos e organizações não governamentais?

Apresentação: 26.10.2023

Prazo: 27.1.2024


